firticulos Educativos .

Sexto de Primaria

ALGEBRA

RADICACIONI1I

RADICACION EN N

La radicacién es la operacion matematica inversa a la
potenciacion.
fndil:e _"'w_ = P——Raiz
Radicando o
cantidad subradical

Se lee: Raiz «n»—ésima de a es iguala P.

b Si:
J49 =7

i2! es tacito

Se lee: Raiz cuadrada de 49 es 7.

b 464 =8, porque 8% =64
» -%{E = 3, porque 3¥=27

» ﬁ=1,engeneral: -'ﬁ=1

-\El =0, en general: %’E =1

RADICACION ENZ
Ley de signos

1. Siel indice es par:

4 l.er caso: F“f’+ =
4 2.° caso: P‘“”_ ez

2. Sielindice es impar:
4 l.ercaso: impu1’+ =
4 2.°caso: ““P“#: =E[

Trabajando en clase

Nivel basico
1. Calcula:

ﬁ=452—32 —JGZ—JSI
Resolucion:
2 _ﬁﬁz_

A—Jf—
25—9 .Jﬁ -9
1[15 —3f27

4—
1

A
A
A
A

2. Calcula:

B=.J?2—42 —442—1[5

3. Resuelve:

s=23[g =3 f19 +5.J9_

4. Resuelve:

T=4327 +2 25 -73[1

Nivel intermedio

g
Resolucion:

Q= yF -+
Q=2-(-4)+(-2)
Q=Z+4-%

Q=4

5. Calcula:

Respuesta:
4

6. Calcula:

T i



™

Si: Q=8-1+3

p=f10 -[-32+3[-8 Q=10
Calcula: P2

Respuesta:
10

Nivel avanzado
Calcula:

Q=—a3[-8 +1f-1 =3[-20-7
‘J +‘J ‘J 9. Calcula:

Resolucion: S =—52[—64 +%—31H—2ﬂ+12

3 7 3
q=—4,J—a +.J—1 —.J—z?
Q=-4(-2)+(-1)-(-3) 10. Calcula:
A " A
+

BlE A= T (2




Sigo practicando

Nivel bisico

. Calcula: C:Wz"‘ —42 —34W+52

[

a)0 c) 2 e) 1
b)-1 d) -3

2. Calcula: f’L=‘\(2‘4 +32 +3J1"6T —42
a)4 c) 3 e) 2
b)-3 d) -2

3. R«esuel*une:T:z4 16 —33 27 +441‘81
a)6 c) -7 e) 7
b)-8& d) 8

4. Calcula: P =348 +531 —6+25
a) 3 c) 19 e) -19
b)8 d) -10

Nivel intermedio

5. Calcula: £ = 3“(6: - 3" —27 + 3‘{__3

a)4 c) -5 e) 3
b)5 d) 9

6. Calcula: B = ¥-32 - 3“{_8*' Vi

a)2 c) 4 e) 5
b) -2 d) -4

7.

10.

Si: Q=25 —N-1 + 427

Calcula Q*
a)-9 c) 3 e) 7
b)9 d) -8

Nivel avanzado
Calcula: M= —zﬂ +¥: —315 -17
a)4 c) -5 e) 5
b) -6 d) 6

Calcula: T = 3J: + -JEI'_ —31‘1 —32

a) 2 c) 4 e) -3
b) 3 d) -4

5 3
Resuelve: B = —4—32 + E -(4 }1{1

a)2 c) 1 e) -1
b) 3 d) 0

01. d 06, a
02. c 07. b
03. £ 08. £
04 £ a9

05. b 10. d




